



響應聯合服務

甲農捐贈白米

臺中縣立大甲農校全體師生，為響應中國國民黨第七次聯合服務，特捐贈白米六百斤，作為救濟貧困家戶之用，並於元月廿六日交給有關單位轉發。該校師生此種慷慨解囊善舉，及人饑己餓的精神，甚博得一般好評與讚譽。(劉斌)

農專圍棋比賽

陳文宗得第一

省立屏東農專大風棋社所舉辦的圍棋比賽，經一週來激烈的競賽，結果已全部揭曉，茲誌前三名名單如下：第一名陳文宗(農化科三年級)，第二名林年春(森林科一年級)，第三名羅澤民(農藝科三年級)。(黃牛)

年會各項目成績優異

嘉義縣立民雄農校，參加五十七年度全國四健會年會所舉行的各項競賽，成績斐然。在參加的項目中，以「法示範表演及教育展示兩項，榮獲全國雙料冠軍。」

此次，該校是以「觀賞植物的葉插法」參加示範表演，由劉淑珠、賴應岳兩位同學擔任，吳慶福老師指導。

吳慶福老師是該校四健會總幹事，服務已有十年餘，經驗豐富，學識淵博，並擅長園藝花木的修剪整形，又具有藝術造詣，可謂多才多藝。(黃羊)

嘉禾文藝校刊

內容新穎豐富

省立嘉義農專，慶祝五十七年元旦所特別出版的校刊「嘉禾文藝」，現已出版，全書由三十頁增至五十餘頁，內容新穎豐富，包括有研究報告、詩歌、散文、小說等。

該校校刊編輯委員，係「文藝研究社」原班人員：總編輯李清水，社長張清寬，編輯朱聖澄、劉碧真、吳統華等。(豐)

響應文化復興演講作文比賽

省立旗山農校，為響應推行文化復興運動，並提高學生的演講及作文能力，特舉行國語演講比賽及作文比賽，參加同學非常踴躍。比賽結果優勝成績如下：

(一)演講比賽：高級部冠軍林新勇，亞軍劉英仁，殿軍林忠安。初級部：冠軍林秀美，亞軍羅立豪，殿軍林朝評。
(二)作文比賽：高級部冠軍

玉井農校老師考取農耕隊員

臺南縣立玉井農校農科教員及四健會指導員李順天先生，臺南關廟鄉人，自屏東農專森林科畢業。自五十一年起在該校任農科教員迄今。農業學識豐富，農耕經驗亦多。最近參加農耕隊考試，榮獲優等，即將出國參加非洲農耕隊工作

發揮粗勇精神 員農社會服務

省立員林高級農校，為發揮「人生以服務為目的」的精神，並為響應中國國民黨第七次聯合服務，特於一月六日舉行校外社會服務。

全校學生出動清除員水路的水溝、雜草等，同學個個發揮了「粗勇」及「熱誠服務」的精神，甚受社會人士好評。(粘永貴)

寒假實習記趣

嘉義農專羅錫安

一連幾天緊張的期末考，折磨得每位同學頭昏腦漲，疲憊不堪。當校方宣佈寒假實習的消息後，每位同學的臉上都不由得展露出笑容來，一則是大家想趁此機會舒舒筋骨，一則是想藉此次實習把這學期來書上所學所得的知識親自體驗操作一番。

一月二十四日這天，風和日麗，蔚藍的天空飄浮着朵朵白雲。聽候指導我們的劉蒼麟先生分配任務後，大家借鋤頭、鏟刀、鏟子後即向香蕉園進發。到達香蕉園後，再經過劉先生向我們臨時應補如何鏟除、搬運香蕉與挖竹竿後，馬上捲起褲管開始工作。

此時個個大賣其力，唯恐落人之後，搬運的搬運，砍香蕉的砍香蕉，大家合作無間，穿梭不息，整個香蕉園裏洋溢着青春的活力與快樂的笑聲。大概是因此時大家思鄉情重，為了想早點完工返家，不一會兒一大片矗立的香蕉，猶如開敗的士兵倒伏於地，只剩下些竹竿待處理挖掘。

下午，此時肚子裏的「胃腸軍師」也不客氣的大唱起「空城計」來，害得我們四肢無力，兩眼發白。就在這個當兒，不知那位仁兄從水溝裏覺得一大把半生不熟的香蕉，也顧不得其穢臭，連忙放下工具往上搶，你一把、我一隻的往嘴裏直送，不一會，一大把的香蕉已頓然全無，留下的祇是遍地的香蕉皮。

時間隨着歡笑聲一分一秒的過去，時近中午，

不過這一點點補給品也等於徒勞，它仍不能填滿我們的空胃，最後全體乾脆休息片刻，到校外的飲食店一飽身體。